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Egésznapos kirándulás Poroszlón 

2018. június 13. 
Az iskola elől reggel 9 órakor szállt buszra a tanulók egy része, a többiek pedig 

Kunmadarason csatlakoztak a Poroszlóra induló társasághoz. A 2012-ben megnyitott 

Tisza-tavi Ökocentrum minden évszakban tud újat mutatni a látogatóknak, most a kora 

nyári időszakra esett a választásunk. 

Tíz órakor már kezdetét is vette az egész napos program: 

Először az óriásakváriumot nézhettük meg, ahol a közeli és távoli tájegység halait 

tekinthettük meg természetes környezetükhöz megszólalásig hasonlító mesterséges 

körülmények között. 

Ez után fellépcsőztünk a kilátóba is, ahonnan az egész környéket szemügyre vehettük. 

A sétányon megnéztük a kormoránok, a mocsári teknősök és a pelikánok etetését, sőt 

a gyerekek egy része is dobálhatta a halakat a különleges madaraknak. 

A vízi játszótér nagyszerű szórakozást jelentett a bátrabb tanulóknak. 

Egy 3D-s filmvetítésen is részt vettünk, mely a Tisza-tó állat- és növényvilágát mutatta 

be. 

Végezetül egy órányi kishajó-túra zárta a programot. 

A haza felé úton egymás szavába vágva sorolták a számukra legemlékezetesebb 

élményeket. 

A program elérte célját, mindenki remekül és hasznosan töltötte el ezt a napot. 
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Egésznapos kirándulás Szarvasra 

2018. szeptember 26. 

 
A szokásos módon az iskola elől indult a busznyi csapat. Ezúttal a békés megyei 

Szarvas volt az úti cél, ahol a Holt-Köröst és az állatparkot akartuk meglátogatni. 

10 órára beszéltük meg az indulást, a több mint 80 éves „Boglár” hajó kapitányával. 

Az egy órás hajóút a majd 30 km hosszú Holt- Körös egy igen szép szakaszán haladt, 

érintve a Szarvasi Arborétum partját is. A szakavatott idegenvezető érdekes 

ismeretterjesztő előadással igyekezett fenntartani a figyelmet. A csípős időjárás 

ellenére jó volt a hangulat. 

A kikötőből a busz a Körösvölgyi Látogatóközpont és Állatparkhoz vitt bennünket. Itt 

először két kiállítást tekintettünk meg, ill. volt egy rövid filmvetítés is. Ezután 

következett a kb.: 2 km-es séta a Vízi tanösvényen. A jobbára a Kárpát-medence 

élővilágát bemutató ösvényen számos kevéssé ismert növény – és állatfajjal 

találkozhattunk. 

A teljesség igénye nélkül: 

• európai bölény, 

• gím- és jávorszarvas, 

• aranysakál, 

• holló, fakó keselyű, uhu, 

• fekete és vörös mókusok 

tették izgalmassá a látogatást. 

Az Állatparkban található játszótérre még maradt elég energiája csapatunknak, majd 

az emléktárgyak beszerzése után indult haza a társaság, élményekkel gazdagodva. 
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Kirándulás Debrecenbe 

2019. március 20. 

 
2019. március 20-án iskolánk tanulóinak egy része ellátogatott a cívis városba. Először 

a város jelképét a Református Nagytemplomot néztük meg. Ez az épület az ország 

legnagyobb református temploma, megcsodáltuk két orgonáját és a Kossuth széket. 

Ezután egy kellemes sétát tettünk a belvárosban, melynek során érintettük a 

református kollégiumot is, amely a legnagyobb hagyománnyal bíró egyházi iskola. Itt 

tanult többek között Csokonai Vitéz Mihály, Kölcsey Ferenc, Móricz Zsigmond, Szabó 

Magda. Itt a legkorszerűbb oktatási módszerekkel tanítanak. A kollégium után 

megcsodáltuk az Arany Bika szállót, amely hazánk egyik legpatinásabb szállodája 500 

ággyal és a Bartók Béla koncert teremmel. A séta során megéheztünk és elindultunk 

a Plázába. Minden gyermek happy meal menüt kapott üdítővel. A gyerekek már 

nagyon izgatottan várták a filmvetítést, ahol a Marvel Kapitány című filmet nézték meg. 

A teljes szórakozás érdekében a filmhez mindenki popcornt, üdítőt és 4D szemüveget 

kapott. A gyerekeknek nagyon tetszett az előadás, a különleges hang- és 

fényeffektusok teljesen elvarázsolták őket. Tartalmas és izgalmas nap volt, mindenki 

fantasztikus élményekkel tért haza. 
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Egésznapos kirándulás Diósgyőrbe 

2018. július 21. 

 

 
A szokásos 7 órai indulásnak köszönhetően 11 órakor már a csodálatos diósgyőri vár 

tövében állt csapatunk, hogy szakavatott idegenvezetés segítségével 

megtekinthessük a négy éve felújított középkori várat.  

A korhű ruhába öltözött idegenvezető régies nyelvezettel adta elő a vár történetét, 

igyekezve bevonni a hallgatóságot is a mesélésbe. Megtekintettük Közép-Európa 

legnagyobb lovagtermét, bepillantást kaphattunk a királynéi hálóterembe, és 

„fürdőszobába”. A vártoronyba felmászva képet kaptunk a múlt és a jelen környezetre 

gyakorolt hatásáról.  

A várudvaron még megnéztük a korabeli éléskamra, a pénzverde, a kovácsműhely 

termeit is. Mindenkit lenyűgözött a gyönyörűen megújult történelmi környezet. Az 

interaktív tárlatvezetést nagyon élvezték kicsik és nagyok egyaránt. A kirándulás jól 

sikerült, jó hangulatban, élményekkel gazdagodva, tudással gyarapodva ért haza a 

társaság. 
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Színházlátogatás Egerben 

2018. november 21. 
 

 

A szokásos módon az iskola elől indult a busznyi csapat. Ezúttal Egerbe készültek a 

gyerekek, hogy a Gárdonyi Géza Színházban töltsenek egy kellemes, szórakoztató 

estét. 

A műsoron ezúttal Lajtai Lajos - Békeffi István - Szenes Iván: Régi nyár című operettje 

volt, melynek bemutatója éppen öt nappal korábban volt a heves megyei teátrumban. 

A színházba érkezés előtt még jutott idő egy kis sétálásra, egy kis uzsonna 

elfogyasztására Eger belvárosában. A lassan télbe forduló időjárás ellenére jó volt a 

hangulat. 

Az előadás 7 órakor kezdődött, és a majd kétórás előadást nagy kedvvel, vidáman 

ülték végig a bereki iskolások. A könnyed hangulatú, sok ismerős korabeli zenével 

tűzdelt operettet sok-sok tapssal, nevetéssel kísérték a gyerekek. 

A késői időpont ellenére a hazafelé tartó út sem fulladt unalomba, a buszon is magasra 

csapott a hangulat, még bőven volt energiája a csapatnak. Élményekkel gazdagodva, 

este 11 óra magasságában érkezett haza az immár „műértő” társaság. 
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Egésznapos kirándulás a Mátrában 

2018. június 8. 

 
A szokásosnál egy fél órával korábban, már fél 7-kor a buszon ült a csapat, hogy 

ezen a napon egy hosszú túrával köszöntse a nyarat. 

Viszonylag korán, már 10 óra után elérkeztünk a kiindulási pontunkra, a Sirok melletti 

régi mészégetőkhöz, nem messze a vasúti megállóhelyhez. A várat ezúttal 

kihagytuk, hiszen korábban már jártunk erre. 

A kék turistajelzésen haladva először a Kalapos-tetőt érintettük, majd következett az 

Aszó- és a Átrád-tető. Majd elhaladtunk a Gazos-kő és a Remete-tető mellett. Az 

érdekes nevű Jóidő-nyaknál pihentünk először kicsit hosszabban, majd folytattuk 

utunkat még mindig a kék jelzésen egészen a Domoszlói-kapuig. Innentől már a 

piros jelzést követtük, amely egészen a Parádfürdői parkolóig vezetett, ahol a busz 

várt ránk. A haza felé út már eseménytelenül telt, mindenki kellemesen elfáradva tért 

meg otthonába. 
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